

# 下好精准服务“先手棋” 打造亲商护商“样板间”

## 牡丹区优化营商环境助力企业发展侧记

近日,在牡丹区胡集镇亚联合人造板有限公司,国内首条8英尺连续平压生产线正在紧张运行,从2毫米到6毫米等不同厚度的密度板从生产线上陆续下线。为提质升级,该公司持续改进技术,已通过了FSC、零甲醛添加纤维板等多项认证,产品质量高,环保性能好,畅销各地市场。

“日产量1100立方米,产量国内领先,产品种类齐全,包括E0、E1、CARB等等级,还生产阻燃板、防潮板和高强碳晶板等。”

亚联合人造板有限公司总经理刘全彬介绍,公司年产能突破25万立方米,是国内同行业龙头企业。在提高产能的同时,该

公司还注重技术研发,利用农林剩余物作为原材料发展循环经济。

“2013年,我们公司通过招商引资落户胡集镇,主要看好这里原材料充足,劳动力丰富,交通便利,营商环境好。”刘全彬说,公司自入驻胡集镇以来,得到了政府全方位的支持与服务。在企业发展过程中,政府积极搭建银企对接平台,帮助该公司获得了充足的信贷支持,为企业的扩生产和技术创新提供了有力的资金保障。

记者走进亚联合人造板有限公司,闻不到一丝刺鼻的味道。这得益于企业注重生态环境保护和牡丹区环保部门的大力

支持。“环保部门为我们安装了大气污染指标检测设备,帮助我们实施管控污染物排放,并定期来指导,对企业健康可持续发展具有很大帮助。”刘全彬说。

近年来,牡丹区持续关注招引企业的技改工作,不断帮助企业做大做强。在牡丹区工信和发改部门的指导下,亚联合人造板有限公司投资2000万元对生产设备进行更新换代,进一步提升了产品的品质和市场竞争力。

在牡丹区政府的贴心服务和大力支持下,亚联合人造板有限公司发展迅速,产品畅销全国各地,市场份额不断扩大。“去年

公司年产值3.5亿元,纳税1000多万元。”刘全彬表示,政府的支持让公司发展没有了后顾之忧,能够全身心地投入到生产和创新中,他们对未来的发展充满了信心。

记者 全志华 通讯员 丁宪忠 刘洋 万文闻



## 庄寨镇:服务【加码】激活产业兴镇【新引擎】

本报讯(记者 都慧芳 通讯员 孙鹏)近年来,曹县庄寨镇紧扣“工业强镇”发展战略,朝着“行政审批提速、管理创新提标、服务效能提升、队伍建设提效”的目标大步迈进,持续优化营商环境,擦亮政务服务品牌,让工业兴镇的旋律愈发激昂。

在曹县鲁工机械有限公司生产车间,广东客商邹孝良正在考察人造板加工设备。经过对几家企业的对比,邹孝良决定购买这里的贴面生产线及其他辅助设备。“有了这条生产线,我们的产能至少能提升30%,后续订单也不愁了。”邹孝良说。

鲁工机械是一家综合性人造板机械设备生产企业,可提供个性化定制服务,其生产的全自动单层贴面生产线、多层压贴生产线、无人锯边机、无人磨边机等设备精度高、性能优,在市场上广受赞誉,产品还出口到东南亚国家。

“前不久接了一个大订单,但客户的定金只有20%,资金缺口很大。我们向政府反映后,镇政府迅速召开银企对接会,帮我们申请了500万元低息贷款,解了燃眉之急。”鲁工机械总经理张浩朋感慨道,政府的援手让企业驶入发展快车道。

今年,庄寨镇依据“工作标准提升年”部署,以“创优营商环境 加快产业升级”为着力点,落实“四个一”工作机制,即一个项目、一张清单、一套专班、一名科级干部服务,全力解决企业发展难题,保障重点企业和项目建设。同时,对镇便民服务大厅规范升级,推行“全链条、全流程、全周期、保姆式”服务,镇域审批事项实现“进一个门、到一个窗、盖一个章”,彻底打通办事环节“最后一米”。

当前,庄寨镇发展势头强劲,在谈项目2个,已签约和落地项目5个,总投资67亿元,20个在建重点项目也在有条不紊地推进。



## 订单“菠菜”迎来丰收季

近日,在定陶区马集镇时寨村的菠菜种植基地,村民正在采收成熟的菠菜。“今年种植菠菜100余亩,全部是南方的订单,南方市场价格比较好,效益十分可观。”菠菜基地负责人时晓峰说,菠菜生长周期短、产量高、耐寒性较强,按照今年的价格,每亩收益近万元,采收繁忙期用工100人以上。

记者 李保珠 摄



## 技术升级凝聚竞争优势

## 打通“最后一公里”让爱心奉献更便捷

# 单县首个社区无偿献血站正式启动



吉明雨成功献血后拍照留念

本报讯(记者 李萍)11月30日上午,单县首个社区无偿献血站在单县南城街道旧关社区举行启动仪式,单县卫生健康局党组书记、局长张忠瑞,单县南城街道党工委书记陈卫峰,菏泽市中心血站党总支书记、站长谢颂世及部分社区党员干部、居民参加。

无偿献血是一项关乎生命健康、体现社会文明进步的崇高事业。它不仅是一项公益事业,更是构筑起保护人民生命健康、维护社会稳定的重要防线。在健康中国与健康山东的宏伟蓝图中,无偿献血事业扮演着至关重要的角色,是连接心与心、传递爱与希望的纽带。

为积极响应国家无偿献血号召,在单县县委、县政府的大力支持下,县卫健委、南城街道办事处、菏泽市中心血站三方紧密合作,共同确定“旧关社区献血站”,即每月末的最后一个周六作为旧关

社区无偿献血站的固定活动日,不仅将献血活动制度化、常态化,更为无偿献血事业注入了新的活力与强大动力,推动其持续健康发展,为构建健康中国、点亮社区文明之光作出积极贡献。

谢颂世说:“我市的采血模式由当初只能去血站,到在各县区建立固定采血点,再到现在进入社区,服务到居民家门口,极大地方便了广大居民奉献爱心。

在此,我呼吁各街道、社区积极响应旧关社区的成功做法,将无偿献血工作纳入党建工作的重要议程,通过党建引领、党员示范、群众参与的方式,推动无偿献血事业在更广范围、更深层次上蓬勃开展。让我们携手并进,共同打造献血工作的新局面,让每一份饱含爱心的热血都成为挽救生命的无价之宝,为构建和谐社会、实现健康中国目标贡献力量。”

## 菏泽仲裁委员会举办仲裁员专题培训会

本报讯(记者 李保珠)为提高仲裁案件质效,拓展学术视野,进一步提升仲裁员队伍的专业能力,促进仲裁事业发展,11月28日,由菏泽仲裁委员会主办的仲裁员专题培训会在我市召开,来自全市的多位仲裁员参加会议。

会上,资深仲裁员吴保利以“庭审中对证据的审查:维护公正的关键环节”为题,围绕角色转换、司法解释、举证责任以及公正裁决等证据审查问题,结合我国最高人民法院《关于民事诉讼证据的若干规定》,并引用大量司法案例、仲裁

典型案例,将其中存在的调查取证问题进行了细致讲解。与会仲裁员纷纷表示,这次培训交流受益匪浅,将在以后的工作中学以致用。

本次培训主题鲜明、重点突出、实用性强,既有理论高度,又有实践意义,有益于指导仲裁员更好地办理仲裁案件。下一步,菏泽仲裁委员会将继续加强对仲裁员的培训,提升仲裁员的业务素养和履职能力,为全市仲裁行业提高思想认识、规范行业管理、拓展办案思路、提升办案能力等方面发挥积极作用。

## 潘渡镇:观摩鼓干劲 环境再提升

本报讯(记者 张慧)11月28日,郓城县潘渡镇有关负责人带领管区干部对37个行政村开展农村人居环境观摩评比活动。

活动旨在持续推进深入推进农村人居环境综合整治工作,实地检验近期工作成效,进一步补短板、促提升,在全镇形成“大干快干、比学赶超”的浓厚氛围。此次观摩活动采取“逐村到、实地看、现场记”的方式,聚焦整治难点和短板,分组重点查看各村主路沿线、街道两侧、房前屋后、背街小巷、坑塘沟渠、绿化带内等关键点

位的卫生状况以及公共设施、绿化、广场等维护情况,对亮点工作予以表扬,对发现的问题提出整改意见并督促限时整改。

据了解,下步工作中,潘渡镇将持续开展农村人居环境观摩评比活动,针对暴露出来的问题,举一反三抓好整改,同时充分调动群众积极性,激发人人都是参与者、人人都是受益人的主人翁意识,进一步压实压实工作责任,以更高站位、更严标准、更实举措,努力为群众打造干净卫生、整洁有序的生活环境。

## 中国银行东明城中支行:

### 社保金融筑桥梁

### 暖心服务显真情

为进一步提升服务质量,该行推出社保跨行换卡专人服务和绿色办卡通道等便民服务措施,方便客户在不同时间段办理业务。这些服务不仅提升了客户满意度,也树立了中国银行的良好社会形象。

活动中,该行安排社保服务人员为前来办理社保业务的客户提供一站式服务,耐心细致地解答客户关于社保的疑问,协助他们顺利办理各项业务,确保每位客户都能享受到高效、便捷的服务体验。此外,该行还组织工作人员为客户普及社保政策和金融知识,帮助他们更好地了解和利用社保资源。

中国银行东明城中支行将继续致力于提升服务质量,积极履行社会责任,从服务意识、服务理念、服务水平入手,把优质服务落实到日常工作的点滴之中。通过不断提升服务质量、优化客户服务体验,用心为金融消费者提供更加优质、有温度的金融服务。

## 乡村振兴路上的实干者

### ——记巨野县人大代表王福林

他以担当践行使命,以实干推动发展,实现了乡村建设的美丽蝶变,他所在的村在他的带领下,获得省级美丽乡村村庄、菏泽市文明村庄等荣誉称号。他就是巨野县田桥镇泗兴屯村党支部书记,市优秀共产党员,巨野县第十八届、第十九届人大代表王福林。

#### 加强村庄治理 提高群众幸福指数

作为基层一线的人大代表、村党支部书记,王福林全面发挥人大代表的桥梁纽带作用,始终把人民的要求放在心上,把群众的冷暖挂在心头,努力践行人大代表的初心使命,认真履行人大代表的工作职责。

王福林组织村内“两委”干部、网格员、“乡贤五老”等人员组成志愿服务小组,调解群众“家长理短”的矛盾纠纷,最大限度地将矛盾纠纷化解在最基层。

泗兴屯的小社台聚集了群众喜爱的“老味道”,同时也作为村里红白事的用餐场所。村里举办最美家庭、好婆婆、好媳妇等荣誉评选活动时,还会组织获奖党员群众每家出一道拿手菜,举办“幸福拼桌”活动,由片区党委兜底其他费用,既给予了表彰奖励,又加深了片区各村党员群众的感情。

为切实有效解决村内高龄、孤寡老年人“做饭难”问题,王福林依托村内闲置院落打造助老幸福食堂,为村里30余名80岁以上老人提供用餐保障。

#### 提升村容村貌 改善群众居住环境

王福林以担当践行使命,带领村干部大力实施农村人居环境整治提升五年行动,开启美丽乡村“高颜值”建设。

泗兴屯以“苹果红”为和美乡村建

#### 发展乡村产业 提高群众收入水平

王福林自2015年担任村党支部书记以来,带领村“两委”干部积极为发展村集体经济想路子、找法子,通过党支部领办合作社、提供劳务输出,开发利用村头荒等集体资产,盘活闲置学校等方式,千方百计提高群众的收入和生活水平。

“在废窑厂上班,每个月工资五六千元,我已经在这里干了四年多了。”工人王翠丽说,废窑厂是当地人的一种习惯叫法,现在叫创新创业产业园。

目前,创新创业产业园已入驻5家企业,安置就业群众1000余人。现在俺村没闲人,不在这个厂子干就在那个厂子干,多的一个月能挣6000多元。”王福林说。据悉,产业园的收益主要有税收分成+物业管理+劳务输出+租金四大块,单独靠创新创业产业园的土地租金和招商引资分成这两项,2023年村集体收入达110余万元。

记者 张红艳



▲11月28日至29日,市农业科学院举行冬季趣味运动会。据了解,本次运动会是对全院职工身体素质的一次大检阅,更是农科人团结协作、共创佳绩的一次集中展示。比赛设拔河、托乒乓球接力、“抗旱保苗”团体赛、三人篮球赛、运瓜绕桩接力赛等9个比赛项目。比赛既考验了运动员的速度与力量,也展现了大家的智慧与技巧。图为11月28日上午,运动员在田间进行趣味拔河友谊赛。记者 李保珠 摄